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 - svim medijima - 

Pula, 18. listopada 2018. 

PREDMET: OBJAVA ZA MEDIJE
Sponza: Hrvatska bez industrije i poljoprivrede klizi ka grčkom scenariju 

ZAGREB – Predsjednik Kluba zastupnika IDS-a, PGS-a i RI-a Giovanni Sponza danas se u Saboru osvrnuo na budućnost pulskog brodogradilišta Uljanik. Riječ je o temi, istaknuo je Sponza, koja je u hrvatskoj javnosti osobito aktualna posljednjih godinu dana. 
- U tom vremenu imali smo prilike gledati paradu brojnih likova koji su preko leđa radnika tražili svojih pet minuta isključivo za sebe, što je žalosno, ali nažalost istinito, kazao je Sponza dodajući da se tih godinu dana mogu slobodno nazvati  „periodom destrukcije“.

- Govorilo se o svemu i svačemu, a najmanje o važnom i potrebnom, odnosno kako spasiti radna mjesta i stvoriti okvir i model koji je održiv. Najmanje se govorilo i o tome tko je taj strateški partner kojem je primarni interes očuvanje brodogradnje te koji je to menadžment koji ima kompetencije upravljati takvim zahtjevnim procesom.
Najmanje se govorilo, naglasio je Sponza, i o činjenicama da „državna razina treba postati puno brža u donošenju odluka te da treba stvoriti preduvjete znatno povoljnijeg financijskog okvira.“ 

Saborski zastupnik IDS-a smatra da bismo danas bili bliži pronalasku rješenja da su ključni dionici energiju usmjeravali i ulagali u traženju odgovora na navedena pitanja.

 - Država je imala i ima alata sudjelovati i nadzirati procese u Uljaniku, naglasio je Sponza dodajući da „država kao najveći pojedinačni vlasnik umjesto da pokaže odgovornost i presječe ovaj gordijski čvor, propustila je prekjučer predložiti svoje članove u NO Uljanika, a da stvar bude još gora opstruirala je izbor preostalih članova NO, a time i daljnje prijeko potrebne procese.“
Na kraju, saborski zastupnik IDS-a upozorio je da je vremena sve manje. Poručivši da je pitanje Uljanika puno šire od samog Uljanika te da je zapravo riječ o samoj opstojnosti brodogradnje, Sponza je naglasio da Hrvatsku ne može hraniti samo turizam.  
- Hrvatskoj treba industrija, jer gubljenje industrijske djelatnosti znači i gubitak radnih mjesta i daljnje iseljavanje, naglasio je saborski zastupnik IDS-a zaključivši da „Hrvatska bez industrije i poljoprivrede klizi ka grčkom scenariju“.
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