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- svim medijima -
Pula, 22. kolovoza 2016.

PREDMET: OBJAVA ZA MEDIJE
Predstavljanje programa „Za još jaču Istru – Per un'Istria ancora più forte!“ 

PULA – „Zajedno smo uspjeli stvoriti zaista jaku regiju koja je u cijelom nizu pokazatelja daleko ispred ostatka Hrvatske. Za nadolazeće parlamentarne izbore koalicija IDS-PGS-RI ima vrlo jasan cilj: osigurat ćemo stabilnost našim regijama i omogućiti im još brži gospodarski razvitak“, izjavio je predsjednik IDS-a Boris Miletić na prvom predstavljanju programa koalicije IDS-PGS-RI. 

Program pod nazivom „Za još jaču Istru“ – Per un'Istria ancora più forte!“ predstavili su predsjednici IDS-a, PGS-a i Liste za Rijeku Boris Miletić, Darijo Vasilić i Danko Švorinić na Kaštelu u Puli, uz sudjelovanje kandidata i kandidatkinja koalicije IDS-PGS-RI za VIII. izbornu jedinicu.   

Miletić je istaknuo da „u nesigurnim vremenima ljudi moraju znati da će oni kojima daju svoje povjerenje zaista štititi njihova prava i da će se za njih boriti! Moraju znati da će oni kojima su dali svoj glas dosljedno provoditi ono što su im obećali. A ta sigurnost – to je IDS“. Naglasio je da je IDS jedina stranka koja uvijek i beskompromisno štiti interese Istre i njenih građana. 

- IDS je jedina stranka kojoj je kvaliteta života u Istri  prva i najvažnija programska točka. Mi nikad ne mijenjamo svoje vrijednosti, kao što nikad nismo birali lakši put, nego ispravan put!   

- Upravo zato smo na prošlim izborima govorili o decentralizaciji jer je to proces kojim će Istra, kao i ostatak zemlje, doživjeti još brži gospodarski uzlet. Istra je jaka, a kad se država decentralizira, Istra će biti još jača! 

Predsjednik IDS-a je napomenuo da smo u proteklom razdoblju realizirali seriju uspješnih projekata, izdvojivši, između ostalog, izgradnju nove Opće bolnice u Puli, usvajanje županijskog prostornog plana koji predviđa TE Plomin na plin ili obnovljive izvore energije umjesto na štetni ugljen, povlačenje više od 600 milijuna kuna iz EU fondova za projekte u Istri, uvođenje zavičajne nastave u vrtiće i škole, te smanjenje stope PDV-a za turizam, a „istim tempom namjeravamo nastavljati i dalje“. 

Miletić je također naglasio da je „Istra danas najrazvijenija regija Hrvatske, ali to se nije dogodilo slučajno. Rezultat je to prije svega predanog rada i truda istarskih ljudi i gospodarstvenika, ali i realizacije strateških projekata i politika koje je predvodio IDS. Već 26 godina IDS dosljedno zagovara iste demokratske vrijednosti i bori se za interese Istre. Oko toga nema kompromisa!“

Zajedno smo uspjeli stvoriti zaista jaku regiju koja je u cijelom nizu pokazatelja daleko ispred ostatka Hrvatske. U proteklom razdoblju realizirali smo seriju uspješnih projekata i istim tempom nastavljamo dalje!

- Istra je jaka, ali mi danas moramo stvoriti preduvjete da bi se taj razvoj nastavio. Ključna poluga u tom procesu je decentralizacija Hrvatske!, poručio je predsjednik IDS-a navevši brojne programe, projekte i politike za koje će se koalicija IDS-PGS-RI boriti i izboriti. 

-  Ključni projekti koji će povećati konkurentnost istarskog gospodarstva i ukupne razvijenosti Istre su dovršetak izgradnje i opremanje nove Opće bolnice Pula, izgradnja istarskog Y u punom profilu, nastavak izgradnje sveučilišnog kampusa, uvođenje nastave u jednoj smjeni u svim istarskim školama, izgradnja pomorskog putničkog terminala u Puli, modernizacija željezničkog prometa u Istri i povezivanje s europskom mrežom, integralna zaštita voda radi sigurnosti vodoopskrbe i čuvanja zdravlja građana Istre, izgradnja sustava navodnjavanja radi daljnjeg razvoja poljoprivrede te program „Digitalna Istra u digitalnoj Europi“ za širenje javnih e- usluga za kvalitetniji život građana i poduzetnika.
Predsjednik PGS-a Darijo Vasilić istaknuo je da „mi u Primorsko-goranskom savezu možemo s ponosom zaključiti da se nalazimo u najboljoj koalicijskoj grupaciji VIII. izborne jedinice, one koja jedina pokriva lijevi liberalni centar“. 
- Regija smo koja je uz bok najjače regije u Hrvatskoj, istarske regije, i uz IDS koji je definitivno zaslužan što je Istra postala tako jaka regija i predvodnica svih ostalih hrvatskih regija, kazao je Vasilić dodavši:

- Decentralizacija, kao okosnica našeg programa, donosi racionalniju i efikasniju javnu administraciju, razvoj gospodarstva, stavlja resurse u funkciju razvoja i donosi bolji život svim naših građanima,  ali i cijeloj Hrvatskoj. 

Kroz decentralizaciju, cijela Hrvatska može učiniti više i bolje, zaključio je predsjednik PGS-a.

Predsjednik Liste za Rijeku Danko Švorinić kratko se osvrnuo na programe drugih političkih stranaka u VIII. izbornoj jedinici:
- U programima konkurencije Istru, Rijeku i Kvarner morate tražiti povećalom. Za razliku od njih, program naše koalicije u potpunosti je usmjeren prema Rijeci, Istri i Kvarneru. Mi nemamo centralu u Zagrebu, s našim sugrađanima živimo 365 dana u godini, kazao je Švorinić.

- Svega 5 posto poreznih prihoda odlazi na sve gradove, županije i općine u Hrvatskoj i to koči razvoj naših regija.  Zato od decentralizacije nikad  nećemo odustati. Naše su dvije regije unatoč snažnoj centralizaciji uvjerljivo najrazvijenije u Hrvatskoj, one su punjači proračuna, a što bi tek bilo da je pravednija raspodjela prihoda i da nam država omogući da sami upravljamo svojim resursima, zaključio je predsjednik Liste za Rijeku Danko Švorinić.
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