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- svim medijima -

Pula, 18. veljače 2017.

PREDMET: OBJAVA ZA MEDIJE 
Miletić: Naš je cilj još jača i još uspješnija Istra i zajedno ćemo ga realizirati!
PULA – „Vjerujem da su rijetki oni koji su prije tri desetljeća pomišljali da će mala regionalna stranka postati sinonim za stabilnost i dosljednost u hrvatskoj politici, a IDS to već duže vrijeme jest. Danas smo proslavili 27 godina zajedništva i uspjeha IDS-a te 27 godina neprekidnog rasta čime se ne može pohvaliti niti jedna druga stranka u Hrvatskoj“, kazao je predsjednik IDS-a Boris Miletić na danas održanom XXIX. Saboru IDS-a u Puli.
Predsjednik IDS-a Boris Miletić zahvalio se svim građankama i građanima na dugogodišnjoj podršci te svima koji su doprinijeli velikom uspjehu IDS-a kazavši da bez njihove „marljivosti, odgovornosti i predanosti ne bi bilo IDS-a, a usudit ću se reći da ne bi bilo niti Istre kakvu danas imamo“.
- Istra je danas u mnogočemu najrazvijenija regija u Hrvatskoj, no istarska priča nije nimalo laka, ona je prije svega vjerodostojna i konzistentna. Nikada nismo birali lakši put, nego ispravan put. I on nas je uvijek vodio samo naprijed. Nije bez razloga da naše članstvo svakodnevno raste i da sve više ljudi želi doprinijeti našem radu. Vrata IDS će, kao i uvijek dosad, biti otvorena za sve građane koji vole našu regiju, istaknuo je Miletić.
- Danas smo daleko najjača stranka u Istri, druga najjača stranka u cijeloj VIII. izbornoj jedinici i prema relevantnim znanstvenim studijama - najuspješnija europska regionalna stranka. Imamo na što biti ponosni, kazao je predsjednik IDS-a dodavši da je „IDS sa svojim partnerima ujedno i jedina liberalna stranka koja se sustavno suprotstavlja političkom primitivizmu koji je u Hrvatskoj nažalost posebno prisutan posljednjih godinu i pol dana, a u Istri ne prolaze nikakve parade crnih košulja, iživljavanje nad  manjinama i toleriranje ustaškog pozdrava“.
Miletić se dotaknuo i predstojećih lokalnih izbora kazavši kako je „pred IDS-om još jedan veliki izazov, a izbore vidimo kao test koji želimo i moramo položiti s odličnim“. 

- A to se neće dogoditi samo od sebe. Ono što uvijek izdvaja one najbolje od prosjeka jesu vizija, jasan cilj, znanje i veliki rad – s naglaskom na veliki rad! Naš je cilj još jača i još uspješnija Istra i zajedno ćemo nastaviti u njegovoj realizaciji, zaključio je predsjednik IDS-a Boris Miletić, zaključio je predsjednik IDS-a Boris Miletić.

Potpredsjednik IDS-a Valter Flego na XXIX. Saboru IDS-a prisutnima je kazao kako je „siguran da Istra ima priliku biti među razvijenijim regijama u Europi, što bi značilo da će naši ljudi imati standard jednak najrazvijenim članicama EU, kako i zaslužuju“.
- Ono što nama treba jesu inovacije i veliki rad – onda se ne trebamo bojati za budućnost Istre i ostvarenje našeg cilja. Samo tako imamo šanse za još veći uspjeh i samo tako možemo Istru dovesti tamo gdje treba biti -  među najrazvijenije regije Europe, zaključio je potpredsjednik IDS-a Valter Flego. 

Na Saboru IDS-a sudjelovalo je vodstvo IDS-a te mnogobrojne članice i članovi koji su izglasali gotovo jednoglasno povjerenje predsjedništvu IDS-a, na čelu s predsjednikom Borisom Miletićem. Naime, povjerenje Predsjedništvu IDS-a je iskazalo 170 članova Sabora od ukupno 171.
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