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 - svim medijima - 

Pula, 10. listopada 2018. 

PREDMET: OBJAVA ZA MEDIJE
Miletić: Vlada je propustila previše prilika da stvari dovede u red
ZAGREB – „Vladi nedostaju jasna vizija, jasna razvojna strategija i odlučnost – odlučnost da se jasno odredi prema brojnim problemima, otvorenim pitanjima i  izazovima“, ocjena je predsjednika IDS-a Borisa Miletića nakon što je danas podneseno Izvješće o radu Vlade. 
Ista je to ocjena kojom je Klub zastupnika IDS-a i PGS-a opisao rad Vlade u prethodnoj godini. - Prošlo je godinu dana – a po starom hrvatskom običaju – stvari su ostale iste i danas je ta naša ocjena, nažalost, aktualnija nego ikada. Treba biti fer, istaknuo je Miletić, i reći da su neki problemi naslijeđeni od ranije. Ali to ne može biti opravdanje za ignorantnost, bezidejnost i potpuni izostanak strategije.

- Previše je propuštenih prilika da se zemlja dovede u red, da se konačno isprave nelogičnosti i apsurdnosti sustava. Da se od Hrvatske napravi zemlja u kojoj stvari funkcioniraju, u kojoj  su institucije učinkovite i u kojoj ljudi imaju u njih povjerenja. Drugim riječima zemlja u koju se više ljudi useljava nego što ih se iseljava!, naglasio je Miletić posebno istaknuvši pet područja na kojima posebno dolazi do izražaja sva nesposobnost, tromost i bezidejnost ove Vlade. 

- Prvo je područje naš obrazovni sustav. Hrvatska nema nikakvu obrazovnu ni razvojnu strategije, a ova Vlada po tom pitanju, osim tužnog performansa o reformi školstva, nije poduzela ništa, kazao je Miletić istaknuvši da je „Hrvatska zemlja s neučinkovitim, nepoticajnim i zastarjelim obrazovnim sustavom koji uopće nije usklađen s tržištem rada, što se vidi u svim sektorima.“ - Zbog toga danas imamo ozbiljan nedostatak kadrova u gotovo svim segmentima društva od zdravstva, obrtništva pa do turističkog sektora. 

- Druga stvar na kojoj se vidi da Hrvatska stagnira ili još gore, nazaduje, je stanje u hrvatskom pravosuđu. Otkad je Hrvatska ušla u Europsku uniju, ništa se nije poduzelo da se ovaj ključan segment djelovanja jedne uređene države unaprijedi. 
Kao treće područje, Miletić je naveo decentralizaciju Hrvatske. „U kampanjama su uvijek svi veliki zagovornici decentralizacije, a kada prođu izbori i zasjedne se u fotelje u Zagrebu,  svi zaborave  na decentralizaciju i konkretne probleme ljudi u Vukovaru, Gospiću, Požegi i Sv. Petru u Šumi.“ Upozorio je da se Hrvatska i dalje centralizira, a takozvane reforme koje to nisu i pretakanje iz šupljeg u prazno sigurno neće promijeniti sadašnje stanje. - Hrvatska treba cjelovitu politiku decentralizacije, a te politike nažalost nema i neće je tako skoro biti. Budite toliko fer pa recite biračima da ste ih u kampanji – lagali, poručio je predsjednik IDS-a. 

- Četvrto područje je odnos prema brodogradnji u Hrvatskoj. Dva ministra govore jedno, dva ministra govore drugo i onda kad zajedno s kolegom županom dođem u Europsku komisiju kažu nam da su kompletno zbunjeni jer nisu uspjeli shvatiti želi li naša Vlada zadržati brodogradnju ili je se želi riješiti, kazao je Miletić poručivši Vladi da „svojim ignoriranjem i tromošću otjerali ste radnike u štrajk, nakon čega je brodogradilište izgubilo dodatnih 25 milijuna kuna i dogovorene poslove.“ 
Predsjednik IDS-a poručio je također Vladi da je šteta učinjena i da se vrijeme više ne može vratiti. - Ali danas je 10.10., a vi još uvijek ne znate niti što će biti s Uljanikom, niti s brodogradnjom. Vaš odnos prema Uljaniku - koji je vaše vlasništvo - najbolje ilustrira odnos ove vlade prema gospodarstvu i razvojnoj politici Hrvatske. Jer ovdje više ne pričamo o jednom brodogradilištu. Pričamo o odnosu Vlade prema cijeloj gospodarskoj grani koja u zemljama EU odlično funkcionira zato jer su se države njome bavile.“ Predsjednik IDS-a uputio je i vrlo jasnu poruku premijeru: ukoliko svojim nečinjenjem gurnete Uljanik u stečaj, principijelno i odgovorno vam mogu poručiti da zaboravite prenamjenu prostora na području brodogradilišta Uljanik.
Na kraju, kazao je Miletić, logično je da kad imate tako neodlučnu i slabu Vladu dolazi do radikalizacije hrvatskog društva. - U ovoj smo godini bili bezbroj puta svjedoci relativizacije fašističkih incidenata. Vlast apsolutno nema niti odlučnosti niti snage da se s takvim ponašanjem obračuna. Takvo ignoriranje dovodi do normalizacije ustaštva, šovinizma i eskalacije nasilja, pogotovo prema našim manjinama. Mi smo mlada država u kojoj vlast ima obavezu nametnuti neke norme demokratskog ponašanja, ali to se kod nas ne događa i smatram da je ovo jedna od najsramotnijih propuštenih prilika ove Vlade, jer bi svaka vlast bez kalkuliranja trebala spriječiti narušavanje temeljnih vrijednosti liberalne demokracije. 

- Hrvatska nažalost ide u sasvim pogrešnom smjeru. To se jasno može iščitati po dodatnom padu ekonomskih sloboda, slobode medija, nesamostalnosti institucija te po ozbiljno narušenim civilizacijskim standardima, pitate se li da li je to razlog iseljavanja hrvatskih građana, naglasio je Miletić zaključivši da nažalost „zemlje koje su nas prije 20-30 godina gledale kao uzor, danas su puno ispred nas. Njihovi građani bolje žive. Ne zato jer su puno pametniji ili bolji od nas nego jer zato što im je sustav u kojem rade i žive kvalitetniji.“ 
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