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- svim medijima -

Pula, 07. svibnja 2017.

PREDMET: OBJAVA ZA MEDIJE 
Flego: Gradimo dalje kako bi Istra postala istinska „Regija znanja“!
PULA – Kandidat za istarskog župana Valter Flego danas je predstavio peto, ujedno posljednje programsko područje „Mladi, obrazovanje i znanost“. Tom je prilikom naglasio kako je znanje danas glavni pokretač ekonomskog rasta i razvoja.

- Realizacijom niza projekata Istarska županija sustavno vodi brigu o razvoju obrazovanja i znanosti te radi na tome da Istra postane istinska „Regija znanja“. U protekle četiri godine uloženo je više od 100 milijuna kuna u obrazovanje, pokrenuti su i realizirani projekti izgradnje i obnove škola i vrtića, uvedena je Zavičajna nastava, osigurali smo 259 asistenata u nastavi za 300 djece s poteškoćama u razvoju, a kroz otvaranje Centara za kompetencije u raznim područjima povezujemo obrazovanje s potrebama tržišta rada, kazao je Flego.

Jedan od ključnih projekata razvoja visokog obrazovanja i znanosti, istaknuo je Flego, izgradnja je studentskog doma i restorana Sveučilišta Jurja Dobrile, kojim Pula postaje atraktivno istarsko središte visokog obrazovanja. 

- 40 milijuna kuna investirano je u osnovne i srednje škole te učenički dom. Osigurani su prostori za Glazbenu školu Pula, a pulska Gimnazija i Strukovna škola prešle su na nastavu u jednoj smjeni. Rekonstruirana je zgrada praktikuma Industrijsko-obrtničke škole Pula na Vidikovcu, obnovljene su i energetski unaprijeđene OŠ Rivarela i Talijanska osnovna škola u Novigradu, te smo započeli energetsku obnovu SŠ Mate Blažine Labin i OŠ Ivana Batelića Raša, nastavio je kandidat za župana spomenuvši i izgradnju polivalentne sportske dvorane u Pazinu, vrijedne 38 milijuna kuna, te otvaranje Edukacijsko gastronomskog centra Istre.

- Posebno me veseli što je u protekle tri godine nezaposlenost mladih u Istri smanjena za 50% i što je 2.048 mladih osoba steklo prvo radno iskustvo zahvaljujući projektu za stručno osposobljavanje vježbenika „Moj prvi posao“, kazao je Flego podsjetivši i kako je Istarska županija povećala broj stipendija za 30%. Naime, za stipendije studenata izdvojeno je više od 4 milijuna kuna i osigurana su sredstva za dodatnih 20 stipendija za studente slabijeg imovnog stanja. Također, osigurano je i 10 milijuna kuna za kvalitetan i siguran prijevoz osnovnoškolaca. Pored navedenog, otvorena su i dva centra - Centar za popularizaciju znanosti i inovacija s ciljem promicanja znanosti među djecom i mladima te ranog usmjeravanja darovite djece u znanost i Centar za EU i međunarodnu suradnju, koji se bavi pripremom, kandidiranjem i provedbom EU projekata.

U sljedeće četiri godine, najavio je Flego, osigurat će se 20% više sredstava za stipendiranje studenata kako bi im se olakšalo studiranje i povećalo njihov životni standard. 

- Nastavljamo s uspješnim projektom „Moj prvi posao“ za stjecanje prvog radnog iskustva mladim ljudima koji će sutra biti nositelji razvoja Istre. Ovom mjerom preko 300 mladih ljudi će steći svoja prva radna iskustva, a ujedno i znanja i vještine kako bi sutra bili još konkurentniji na zahtjevnom tržištu rada, istaknuo je Flego i dodao:

- Gradimo i dva nova paviljona Studentskog doma, ukupne vrijednosti 58,4 milijuna kuna, čime ćemo studentima osigurati dodatnih 248 ležajeva, a dom će raspolagati s ukupno 400 ležajeva. Krećemo s realizacijom projekta „Turističko-ugostiteljski centar kompetencija Pula“ za koji je planirano ulaganje 60 milijuna kuna i Centra izvrsnosti u obrazovanju za turizam i ugostiteljstvo u Rovinju. Gradimo četiri nove škole vrijedne 140 milijuna kuna i stvaramo uvjete za nastavu u jednoj smjeni u Poreču, Bujama i Puli. Rekonstruiramo i opremamo dvoranu Srednje škole Mate Blažina Labin u vrijednosti od 30 milijuna kuna. Za energetsku obnovu škola uložit ćemo 20 milijuna kuna, naglasio je kandidat za istarskog župana.

- U proteklom mandatu učinili smo zaista puno za naše mlade, unaprijedili smo kvalitetu obrazovanja u cijeloj Istri i značajno smanjili nezaposlenost mladih. Tim smjerom, realizacijom novih projekata za naše mlade i daljnjim ulaganjima u znanje i obrazovanje našu Istru gradimo dalje - Insieme sulla via del progresso, zaključio je kandidat za istarskog župana Valter Flego.
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