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PREDMET: OBJAVA ZA MEDIJE

PGS se pridružio Amsterdamskoj koaliciji koja je sad postala prva oporbena opcija 

RIJEKA – Primorsko – goranski savez danas je u Rijeci potpisao Sporazum o koaliciji za nadolazeće izbore za Europski parlament sa strankama Amsterdamske koalicije (IDS-GLAS-HSS). Tom su prigodom, predsjednici IDS-a, GLAS-a, HSS-a i PGS-a Boris Miletić, Anka Mrak Taritaš, Krešo Beljak i Darijo Vasilić poručili da pristupanje PGS-a Amsterdamskoj koaliciji znači da je ona korak bliže svom cilju – uspostavi ravnoteže na domaćoj političkoj sceni koja je, nažalost, ozbiljno narušena u korist desnice i radikalne desnice.

Predsjednik IDS-a Boris Miletić istaknuo je da je PGS na području Rijeke i Kvarnera sinonim za dosljednost u politici. Vrijednosti koje PGS uporno zastupa, a što je još važnije i primjenjuje, u potpunosti oslikavaju Hrvatsku kakvu želi Amsterdamska koalicija – modernu i progresivnu Hrvatsku, čije se društvo temelji na znanju, inovativnosti i prije svega, na brzom i učinkovitom pravosuđu. 

Miletić je kazao da nas do europskih izbora dijele 130 dana. „Sasvim dovoljno da Hrvatskoj damo mogućnost pravog izbora – ovaj, istrošen i nefunkcionalan model upravljanja temeljen na isključivosti ili novi smjer – uređene, progresivne i otvorene zemlje u kojoj građani mogu planirati svoju budućnost!“, kazao je predsjednik IDS-a koji je naveo i da:

- Prema posljednjem istraživanju javnog mnijenja koje je radila agencija Ipsos Amsterdamska koalicija je prva oporbena snaga u zemlji i naš je zadatak u sljedećim mjesecima građanima pokazati kako izgleda ona druga, otvorena i napredna Hrvatska koji utjelovljuju naše stranke - Hrvatska u kojoj se ljudi ne boje, iz koje ljudi ne odlaze, u kojoj se rad, poduzetnost i inovativnost potiču i nagrađuju, a ne blokiraju i stopiraju. 

Predsjednica GLAS-a Anka Mrak Taritaš kazala je da „mi u amsterdamskoj koaliciji smo svjesni da kao u i drugim zemljama Europske unije i u Hrvatskoj jačaju protueuropske opcije. Zato će ova koalicija biti najiskrenija i najžešća proeuropska opcija na predstojećim europskim izborima.“

- Svi vidimo što se dešava oko izlaska Velike Britanije iz Europske unije, isto tako vidimo što se događa u Mađarskoj, Italiji i Poljskoj. U vremenu kad se europske vrijednosti dovode u pitanje ne smijemo inicijativu prepustit desnim radikalima i populistima. Ova koalicija želi više Europe, želi europske vrijednosti mira i suživota, želi više slobode i demokracije, kazala je Mrak Taritaš naglasivši da je trenutni rejting Amsterdamske koalicije je 12.5%, što je čini najjačom oporbenom grupacijom i što znači da iskrena borba za europske vrijednosti u Hrvatskoj ima podršku.

Predsjednik HSS-a Krešo Beljak izrazio je zadovoljstvo što „Amsterdamska koalicija raste i što nam se pridružio i PGS, a uskoro će sporazum s Amsterdamskom potpisati i HSU“  - Danas sam doživio pozitivan šok, zadnje istraživanje agencije IPSOS pokazuje da je Amsterdamska koalicija prva oporbena opcija u zemlji i to na samo 8 posto razlike od „ovoga“ što trenutačno gledamo na vlasti. Neću im spomenuti niti ime. Zato i vlada panika u njihovim redovima, nema načina da prihvatljivim argumentima opravdaju sve ovo što su napravili u posljednje dvije godine koliko vode Hrvatsku prema ponoru“ kazao je Beljak dodajući da:

- Amsterdamska koalicija bit će najpozitivnije iznenađenje sljedećih izbora, a sada to potvrđuju i brojke, zato odavde poručujem – ne samo da ćemo biti najpozitivnije iznenađenje nego ćemo i odnijeti pobjedu. 50 posto onih građana koji nemaju za koga glasati, sada to imaju – Amsterdamska koalicija će biti njihov glas za bolju Hrvatsku i Europu, po mjeri svih stanovnika!“
Predsjednik PGS-a Darijo Vasilić poručio je da se PGS već duži niz godina na ovim prostorima bori za otvoreno, razvijeno i moderno društvo. „Svjesni smo razine odgovornosti koja je pred nama. Na političkoj sceni jedini smo nažalost koji će se sutra moći suprotstaviti desnici, pa i jednako opasnim populističkim opcijama. I ništa nas ne može obeshrabriti. Siguran sam da će nam se na tom putu pridružiti mnogi – a mi ćemo iz dana u dan graditi bolju, razvijeniju i uspješniju Hrvatsku“, kazao je Vasilić izrazivši  zadovoljstvo činjenicom da su od danas Rijeka i Kvarner postale dio tog perspektivnog i snažnog političkog projekta. Zaključio je da je „to zasigurno dobro za sve naše sugrađane, kojima mogu slobodno poručiti da se u Hrvatskoj konačno nazire svjetlo na kraju tunela.“   

