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- svim medijima -
Pula, 24. ožujka 2022. g.
PREDMET: OBJAVA ZA MEDIJE
Predsjednik IDS-a Dalibor Paus na sastanku lidera ALDE grupacije u Bruxellesu razgovarao o pomoći Ukrajini

BRUXELES – Predsjednik IDS-a Dalibor Paus sudjelovao je danas na sastanku ALDE lidera, predsjednika stranaka grupacije liberalnih i demokratskih stranaka u Europskom parlamentu, na kojem su glavna tema bila daljnje mjere pomoći ukrajinskim državljanima i jačanje stranaka članica.

- Temeljne vrijednosti iza kojih IDS i ALDE grupacija stoje – sloboda, sigurnost i mir, danas su s ratom u Ukrajini na velikom testu. Moramo biti snažni i ujedinjeni u pomoći Ukrajini i njenim državljanima, zbog čega se nadam nastavku jakih sankcija Ruskoj Federaciji kako bi se ubrzao završetak rata. Do tada, preostaje nam da svatko u svojoj državi i regiji učini sve što je u našoj moći i da pomognemo izbjeglicama u što lakšoj prilagodbi u lokalnim zajednicama. Mogu samo reći da je Istra do sada pokazala veliko srce i na to smo ponosni“, poručio je Dalibor Paus, predsjednik IDS-a uoči sastanka u Bruxellesu. 
Kao istinski liberalna stranka, koja njeguje demokratske vrijednosti tolerancije i različitosti zahvaljujući kojima je Istra danas najnaprednija regija u Hrvatskoj, IDS je vrlo aktivna članica ALDE grupacije. Podsjetimo, ALDE (ALDE/Renew Europe) danas je uvjerljivo treća snaga u Europskom parlamentu. Na današnjem sastanku na vrhu sudjelovali su brojni lideri europskih liberalnih stranaka, a uz Pausa, sudjelovali su i predsjednici Vlade Belgije, Nizozemske i Estonije, kao i brojni ministri te povjerenici Europske komisije.   
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