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- svim medijima -

Pula, 11. svibnja 2017.

PREDMET: OBJAVA ZA MEDIJE 
Vitasović: Neka naša prošlost i tradicija budu temelji naše budućnosti, zajedno gradimo dalje!
VODNJAN – Sinoć je u prepunim prostorijama Doma mladih u Vodnjanu održana treća po redu predizborna tribina IDS-a, na kojoj su sudjelovali kandidat za istarskog župana Valter Flego, kandidat za gradonačelnika Vodnjana Klaudio Vitasović, predsjednik Istarske stranke umirovljenika Zdenko Pliško te brojni predstavnici, članovi i simpatizeri IDS-a.

Predsjednik Gradske podružnice IDS-a Vodnjan Filip Macan zahvalio se svima na velikoj podršci te je istaknuo da „ćemo pobjednički, s forzom, zajedno graditi dalje naš Vodnjan“. 

Kandidat za gradonačelnika Vodnjana Klaudio Vitasović kazao je da smo „do sada zajedno realizirali mnoge projekte za naše mjesto, ali pred nama je još puno posla i izazova“ te se osvrnuo na usvojenu Strategiju razvoja Grada do 2020. godine istaknuvši da je „izrađena zajedničkim radom te smo njome jasno definirali smjernice budućeg razvoja i način na koji se trebaju koristiti pojedini resursi u našem gradu“.
- U protekle četiri godine u gospodarstvu smo usvojili Urbanistički plan uređenja poslovne zone Vodnjan sjever, poticali smo naše obrtnike i poduzetnike sufinanciranjem kamata na kredite, poticali žene poduzetnice, postigli da je Vodnjan danas grad u kojem najbrže možete riješiti građevinsku dozvolu i sve dokumente vezano uz gradnju. Što se poljoprivrede tiče Vodnjan je centar maslinarstva u Istri, a Istra je najbolja maslinarska regija u svijetu, afirmirali smo brend maslinovog ulja Vodnjanštine, osnovali smo i Centar za maslinarstvo Istre. Postignuti su ciljevi i rekordne brojke i u turizmu, preko 500 tisuća noćenja protekle godine, pokrenuli smo projekt difuznog hotela. Uredili smo 2 i pol kilometra obalne šetnice i plažu u Peroju, uredili smo oko 130 kilometara biciklističkih staza. Pomoću EU fondova asfaltirali smo 6,5 kilometara cesta, otvorili Info punkt na Narodnom trgu, postavili kompletnu turističku signalizaciju, naveo je Vitasović dodavši da je „u cijeloj Vodnjaštini izgrađeno jako mnogo“.

- Imamo realan i konkretan program za naredne četiri godine, ulagat ćemo u poduzetništvo i obrtništvo, turizam, poljoprivredu, infrastrukturu, ekologiju i očuvanje okoliša, obrazovanje i kulturu te još efikasniju gradsku upravu jer želimo uvijek biti na raspolaganju našim građanima, kazao je Vitasović te predstavio kandidate za listu za Gradsko vijeće Vodnjana. 
- Uz ovakav tim ambicioznih i vrijednih ljudi, i u suradnji s Vodnjankama i Vodnjancima, nastavit ćemo stazom uspjeha, a isticanjem jedinstvenih karakteristika našeg kraja te stvaranjem pozitivne klime za daljnji napredak realizirat ćemo sve naše ideje i projekte te stvoriti još kvalitetnije uvjete za nas i našu djecu. Neka naša prošlost i tradicija budu temelji naše budućnosti, zajedno gradimo dalje, zaključio je kandidat IDS-a za gradonačelnika Vodnjana Klaudio Vitasović.
Predsjednik ISU-a Zdenko Pliško istaknuo je da su „u dosadašnjoj suradnji IDS i ISU zajedno realizirali mnoge projekte. Potrebni su nam kvalitetni ljudi u izvršnim tijelima gradova i općina, ljudi koji svojim radom i zalaganjem poboljšavaju život svojih sugrađana. Jedino s takvima želimo dalje surađivati, a to je IDS. Potvrdili smo dobru suradnju i zajedno ćemo graditi dalje“, zaključio je Pliško.

Na kraju, kandidat za istarskog župana Valter Flego osvrnuo se na konkretne planove za naredni mandat u poljoprivredi kazavši da je „zajednički cilj grada i županije nastaviti pozitivne trendove u poljoprivredi uz najveću potporu usmjerenu prema afirmaciji brenda „Ekstra djevičansko maslinovo ulje Vodnjanštine“ te poticati razvoj autohtonih sorti maslina i vinove loze i samim time cjelokupni razvoj maslinarstva, vinogradarstva i ratarstva“.  - Istra je svjetionik u mnogočemu, u poštivanju ljudskih prava, convivenzi, suživotu, multikultiralnosti, jer to je istarski način razmišljanja i života i tim putem nastavljamo zajedno graditi dalje, zaključio je Flego. 
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Ured za odnose s javnošću IDS-a
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