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- svim medijima - 

Pula, 12. srpnja 2017. 

PREDMET: PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

Rajko: IDS Rovinj najoštrije osuđuje napad vijećnika Sergia Rabara na temelje rovinjske zajednice
ROVINJ -  Predsjednik Gradske podružnice IDS-a Rovinja Branko Rajko najoštrije je osudio sinoćnji sramotan napad vijećnika Sergia Rabara (HDZ) na temelje rovinjske zajednice.  Naime, na posljednjoj sjednici Gradskog vijeća Grada Rovinj – Rovigno, vijećnik HDZ-a ne imajući valjda konstruktivnije prijedloge ili primjedbe,  u najgorem je obliku omalovažavao i vrijeđao vijećnike autohtone talijanske nacionalne zajednice –  kako IDS-ove tako i oporbene s upravo nevjerojatnom dozom nesnošljivosti. 

- Stanovnici Rovinja nisu navikli na govor mržnje, istaknuo je Rajko dodajući da „ono što se jučer na sjednici Gradskog vijeća odvijalo, moglo bi se okarakterizirati  upravo tako. Akter tog nedopustivog ponašanja jest vijećnik Sergio Rabar, kandidat za gradonačelnika Rovinja na proteklim izborima, ali i časnik Hrvatske vojske koji je nedvojbeno prisegnuo Ustavu Republike Hrvatske, pa time i njezinom ustavnom poretku, potpisanim međunarodnim sporazumima, zakonima i propisima.“
- Osim provokacije da ne razumije obraćanje oporbenog vijećnika na talijanskom jeziku, iako je samo dan ranije sa zamjenikom gradonačelnika razgovarao na vrlo tečnom talijanskom, za govornicom Gradskoga vijeća doveo je u pitanje – odnosno govorio protiv – stečenih prava autohtone nacionalne zajednice zagarantirane Ustavom, međunarodnim sporazumima, statutom Istarske županije, statutom Grada Rovinja-Rovigno, ali najvažnije, uzanci i mentalitetu koji vlada u Rovinju, oduvijek, naglasio je predsjednik IDS-a Rovinja. 
Rajko je sinoćnju sjednicu opisao kao „mučnu i tužnu“, posebice jer je ona trebala biti formalno-administrativnog karaktera, s obzirom da su se birala radna tijela novog saziva Gradskog vijeća, kako bi ono moglo donositi odluke i rješavati pitanja od interesa svih građana Rovinja.

Naglasio je da „u svim dosadašnjim sazivima Gradskog vijeća HDZ je imao svog vijećnika, odnosno vijećnicu.  Svi su oni do sada bili uljuđeni i umjereni, spremni raditi u interesu grada u kojem žive i rade, poštujući prava i uzance. Kritizirali su kad je trebalo kritizirati, ali i predlagali i podržavali sve velike gradske projekte, temeljne gradske odluke i deklaracije. No, očito je to prošlo svršeno vrijeme.“
- Velik broj ljudi iz ostalih dijelova Hrvatske, bježeći od rata i nemogućnosti osiguranja dostojnih egzistencijalnih uvjeta u poraću je našao u Istri i Rovinju svoj novi dom. Djeca im idu ili u hrvatski ili talijanski vrtić jer žele, s pravom, iskoristiti veliko bogatstvo koje Rovinj pruža da od rođenja, bez muke, možete naučiti dva jezika. Oni ovdje napokon uživaju u atmosferi suživota, mira i rada.... Najvjerojatnije se ovdje tako dobro osjećaju jer Istrijani i Rovinjci nemaju običaj dijeliti ljude po nacionalnosti, porijeklu, već samo po tome ponašaju li se pristojno ili ne odnosno jesu li su radišni ili nisu. Jer je nama najvažnije da je „čovik od krijance i da je štabeja za delat“.

Predsjednik IDS-a Rovinja zaključio je da je „rovinjski HDZ bio cijeli niz godina parlamentarna korektna stranka Gradskog vijeća jer svi živimo u istom gradu i želimo da ovaj grad napreduje. Nažalost, u sadašnjem sazivu Gradskog vijeća izgleda da će HDZ temeljiti svoj rad na destrukciji, isključivosti, kaosu. Da mu neće biti cilj napredak Rovinja već stvaranje razdora i konflikata. Šteta!“
ISTARSKI DEMOKRATSKI SABOR
Ured za odnose s javnošću IDS-a
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