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 - svim medijima - 

Pula, 11. rujna 2016. 

PREDMET: OBJAVA ZA MEDIJE
Miletić: Građani su i ovoga puta pokazali kako se bori za svoj zavičaj
PULA – „Rezultati izbora pokazuju da građani vjeruju u najjaču regionalnu opciju – IDS-PGS-RI. Ova je koalicija danas ostvarila još jednu veliku pobjedu, još jedan fantastičan uspjeh!“, izjavio je predsjednik IDS-a Boris Miletić u obraćanju medijima nakon što je Državno izborno povjerenstvo objavilo prve neslužbene rezultate izbora.
Predsjednik IDS-a zahvalio se svim građankama i građanima koji su se odazvali na parlamentarne izbore, posebice onima koji su svoj glas dali najjačoj regionalnoj opciji – koaliciji IDS-PGS-RI, a zahvalio je i svim političkim strankama koje su poduprijele put IDS-a te predstavnicima nacionalnih manjina, brojnim udrugama građana civilnog društva i svim partnerima „naše prirodne koalicije koja će se u Saboru od prvoga dana boriti za još jače regije, za Istru, Liburniju, Rijeku i Kvarnerske otoke“.

Miletić je naglasio kako „najprije izlazne ankete, a onda i prvi privremeni neslužbeni rezultati pokazuju da je IDS jak, da iz izbora u izbore IDS raste, a ovi izbori pokazat će da smo u VIII. izbornoj jedinici dodatno učvrstili svoje mjesto“.
- Osim snage naše Istre, osim snage IDS-a, ono što držim da je danas ključno je to što smo kao regionalna opcija na nacionalnoj razini nametnuli temu decentralizacije – to je tema koja je neizbježna za boljitak Hrvatske, tema koju mi promoviramo već 26 godina, a danas je prihvaćena od strane svakog relevantnog političkog aktera, napomenuo je predsjednik IDS-a, dodajući da:

- IDS je oduvijek bio avangarda u politici, a i ovoga smo puta pokazali ne samo da smo drukčiji od drugih, nego i ispred drugih! Dosadašnji rezultati pokazuju da su birači honorirali našu dosljednost i vjerodostojnost – ono čega se IDS uvijek drži! 
Govoreći o rezultatima, predsjednik IDS-a je napomenuo da ćemo „za konačne rezultate morati pričekati jutro. Nakon toga ćemo vidjeti točan omjer snaga. Međutim, neovisno o tome koja će politička opcija sastaviti vlast, Hrvatskoj je potrebna stabilna Vlada, nisu joj potrebni nikakvi eksperimenti, u Hrvatskoj se ne može više trgovati osnovnim ljudskim i građanskim pravima. To mora ostati iza nas, a IDS će biti dosljedan u tome da se za to izbori!“ 
- Bez obzira na mandate, mi smo ostvarili fantastičan rezultat, a građani su i ovoga puta pokazali kako se bori za naše regije, hvala im na tome!, kazao je predsjednik IDS-a dodavši da je „Istra sigurno najjača i najuspješnija hrvatska regija, čije smo temelje izgradili zajedno s građanima,  a sada na njima trebamo graditi bolju budućnost“

- Još jednom od srca zahvaljujem svima koji su dali povjerenje regionalnim strankama koje se bore za svoj zavičaj, za svoju regiju. Koalicija IDS-PGS-RI jamči sigurnu budućnost i stabilnost našim regijama i svim građanima.", zaključio je predsjednik IDS-a Boris Miletić. 
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