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- svim medijima -
Pula, 15. ožujka 2018.

PREDMET: OBJAVA ZA MEDIJE 
Demetlika: Neučinkovitost državne administracije koči nas u svemu pa tako i po pitanju šuma

ZAGREB – Saborski zastupnik IDS-a Tulio Demetlika na saborskoj raspravi o prijedlogu Zakona o šumama istaknuo je da su šume obnovljivi prirodni resursi od kojih u Hrvatskoj imamo premalo koristi. 
- Umjesto da se potiče proizvodnja gotovih drvenih proizvoda, mi izvozimo trupce, što je poražavajuće obzirom da imamo na raspolaganju sve potrebne resurse, znanje i tradiciju prerade drva.
Osvrnuo se na problem Gorskog kotara naglasivši da „Gorskom kotaru prijeti katastrofa, šume propadaju, ljudi se iseljavaju, kao i to da goransku smreku uništava smrekov potkornjak“.
Taj veliki problem se ne može riješiti jer država njegovo rješavanje  prepušta privatnim vlasnicima, od kojih velik broj ni ne zna gdje su im parcele, što će dovesti do toga da će se zaraza širiti dalje, sve dok šuma u Gorskom kotaru potpuno ne nestane. 
Takvi nesređeni imovinskopravni odnosi opet dovode do stare boljke zvane „nesređeno stanje u zemljišnim knjigama i katastru“.
- Kao što smo u ime Kluba naglašavali za poljoprivredno, a odnosi se konkretno i na šumsko zemljište, temeljem prostorno-planskih dokumenata važećih 1990. i 1991. godine, smatralo se da su općine i gradovi postale vlasnici građevinskih zemljišta unutar građevinskog područja naselja.
Demetlika je naveo kako su „prema tom pravnom shvaćanju općine i gradovi tijekom zadnjih dvadeset godina ishodile većim dijelom u zemljišnim knjigama upis prava vlasništva za nekretnine koje su se po položaju nalazile unutar građevinskog područja naselja određenog prostorno-planskom dokumentacijom. No, Vrhovni sud je po pitanju vlasništva šuma i šumskog zemljišta zauzeo stajalište prema kojem šume i šumsko zemljište postaju vlasništvo Republike Hrvatske neovisno da li se nalaze u zoni građevinskog zemljišta ili izvan nje“.
- Posljedice koje proizlaze iz takvog stajališta mogu nanijeti ogromnu štetu i stvoriti pravnu nesigurnost te  predstavljati snažan udarac na općine i gradove, naglasio je Demetlika dodajući kako „samo na području Istarske županije u ovom trenutku vodi se preko 200 sporova po tužbama Republike Hrvatske za više od 1.500 ha zemljišta u vlasništvu općina i gradova.“
Naveo je i problem magistara inženjera urbanog šumarstva, zaštite prirode i okoliša koji prema postojećem Pravilniku, a za razliku od inženjera šumarstva, nemaju pravo polaganja stručnih ispita kako bi  postali ovlašteni  inženjeri.

- Što će ti mladi ljudi raditi ako im oduzmemo mogućnost rada? Mladima se mora dati prilika, a ne da ih guramo iz Hrvatske u potrazi za poslom i boljim životom, zaključio je Demetlika.
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