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- svim medijima -
Poreč, 16. veljače 2019.
PREDMET: OBJAVA ZA MEDIJE
Valter Flego kandidat IDS-a i nositelj liste Amsterdamske koalicije na izborima za Europski parlament
POREČ – „Potpredsjednik IDS-a Valter Flego izabran je danas jednoglasnom odlukom tijela IDS-a za kandidata na predstojećim izborima za Europski parlament“ izjavio je predsjednik IDS-a Boris Miletić pri završetku XXXI.  Sabora IDS-a u Poreču. 

„S velikim zadovoljstvo mogu potvrditi da će Valter Flego biti ujedno i nositelj liste Amsterdamske koalicije, najjače oporbene opcije u Hrvatskoj“, kazao je Miletić dodajući da je uvjeren u još jednu izbornu pobjedu IDS-a. 

Predsjednik IDS-a naglasio je da je „Amsterdamska koalicija protuteža političkoj nestabilnosti u Hrvatskoj. Naša koalicija utjelovljuje drugačiju Hrvatsku i ne zadovoljava se Hrvatskom kakva je ona danas - mi želimo Hrvatsku koja je fantastična zemlja za život. Zemlja prilika i mogućnosti, najljepših prirodnih bogatstava na svijetu, stabilnog i prosperitetnog gospodarstva te najvažnije, zadovoljnih i sretnih ljudi!“
Zahvalivši se svima na podršci, kandidat IDS-a na izborima za Europski parlament Valter Flego istaknuo je da se „u europskim institucijama donesu dvije trećine zakona koji direktno utječu na svakodnevni život svih nas.  Mi smo to odavno shvatili i odlučili da je za Istru prioritet imati svog čovjeka u Bruxellesu. Iz tog razloga, odlučio sam postati kandidatom Amsterdamske koalicije na europskim izborima.“ 

Naglasio je da između plavih i crvenih, koji su sami unutar sebe duboko podijeljeni, birači u našoj opciji prepoznaju dosljednost, prepoznaju viziju jedne drugačije, otvorene, razvijene i europske Hrvatske. 
„Svjesni smo mnogih dobrih strana koje donosi članstvo, ali isto tako znamo da trebamo i Hrvatsku i Europu. Danas su europske institucije trome i to je jedna od najvećih mana Unije. Zato, trebamo definirati nove prioritete kako bi mogli živjeti onako kako naši građani zaslužuju.  Želimo Europu po mjeri svakog građana!“ naveo je Flego dodajući:
„Ujedinjena i snažna Europa nam je danas potrebnija nego ikad, posebice danas kad svjedočimo jačanju ekstremne desnice, ksenofobije, netolerancije i isključivosti. Mi želimo upravo suprotno - Europu koja je otvorena, sigurna, socijalna i snažna“ zaključio je kandidat IDS-a na izborima za Europski parlament Valter Flego.  
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