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- svim medijima -
Pula, 11. veljače 2021. g.
PREDMET: OBJAVA ZA MEDIJE 
Lerotić: Država mora uvažavati turističke vodiče i njihove prijedloge!
ZAGREB – Danas su u Saboru zastupnici IDS-a održali konferenciju za medije kako bi još jednom ukazali kako ova Vlada ne samo da ne uvažava prijedloge opozicije, nego ne uvažava ni prijedloge struke i to je najveći problem. – Pametne i mudre politike u cilju donošenja što kvalitetnijih zakona osluškuju što ljudi traže i što ljudi žele, naveo je uvodno Demetlika i prepustio riječ kolegi Marinu Lerotiću koji je detaljnije govorio o izmjenama i dopunama Zakona o pružanju usluga u turizmu, zakonu koji se trenutno priprema i koji je prošao e-savjetovanje.

- Zakonska rješenja koja predlaže resorno ministarstvo problematična su sa više aspekata, naglasio je Lerotić i naveo da se prilikom izrade zakona nije u dovoljnoj mjeri vodilo računa o važnosti uloge koju turistički vodiči imaju za hrvatski turizam i za pravilnu interpretaciju naše povijesti i kulturne baštine. Upravo o znanju, kompetentnosti i motivaciji turističkih vodiča uvelike ovisi kako će gosti koji dolaze u Hrvatsku doživjeti našu zemlju i pojedine lokalitete. 

Lerotić je istaknuo kako se trenutnom zakonskom uređenju posebno zamjeraju neodređene i paušalne kvalifikacije koje Zakon o pružanju usluga u turizmu koristi – primjerice članak 73. stavak 2. točka 3., propisuje da turistički vodič treba poznavati hrvatski jezik „u mjeri dostatnoj za pružanje usluga turističkog vodiča“. – To je jedna potpuno neodređena i neozbiljna kvalifikacija. Svako definiranje razine poznavanja jezika mora biti prema jasno reguliranim razinama poznavanja jezika uz posjedovanje odgovarajućeg uvjerenja nadležnog državnog tijela o poznavanju hrvatskog jezika. 

Zakon sadrži još niz dvojbenih rješenja o kojima će IDS zasigurno govoriti u daljnjem tijeku rasprave u Saboru. – Ima vremena da se neke stvari promijene prije nego što zakon bude upućen u proceduru. Ukoliko kao država želimo postati destinacija prepoznata po izvrsnosti turističkih djelatnika onda struka i autentičnost moraju biti temeljno polazište zakonske regulative i kada govorimo o turističkim vodičima. 

Ovo je još jedan test na kojemu će se jasno vidjeti postaje li Hrvatska napokon uređena država ili smo još daleko od toga, zaključio je Lerotić.  
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