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- svim medijima - 
Pula, 28. studenoga 2018. 

PREDMET: OBJAVA ZA MEDIJE

Kluba vijećnika IDS-ISU, HNS i Živi zid Općinskog vijeća Općine Bale o financijskom udaru Općine Bale
PULA – Prema informacijama Kluba vijećnika IDS-ISU, HNS i Živi zid Općinskog vijeća Općine Bale, Ministarstvo uprave započelo je na njihov zahtjev ispitivanje zakonitosti rada Općine Bale, Općinskog načelnika i predsjednika Općinskog vijeća vezano za šestu sjednicu Općinskog vijeća održanu 07. rujna 2018. 
Pored navedenog, oporbeni vijećnici su istaknuli da općinska vlast taji ili možda smatra manje bitnu vijest da je Općina Bale izgubila sudski spor s tvrtkom Vallis vezanog za nepriznavanje istoj tvrtki ulaganje u zonu Grote. Naime, ovom je presudom općina Bale dužna isplatiti Vallisu skoro tri milijuna kuna. Polovica od toga iznosa su zatezne kamate, dok su sudski troškovi 130.000 kuna. 
- Kada znamo da su izvorni porezni prihodi općine Bale godišnje kreću negdje oko četiri do pet milijuna kuna, možemo slobodno reći da je to veliki financijski udar za općinu. Dovoljno velik da ga općinska vlast ne smije skrivati pred svojim građanima, poručili su iz Kluba vijećnika IDS-ISU, HNS i Živi zid dodajući:
- Poznato nam je da je načelnik općine Edi Pastrovicchio bio upoznat s cijelim slučajem od samog početka. Naime, u doba kada je tvrtka Vallis krajem devedesetih ušla u posjed čestica u predjelu Grote, g. Pastrovicchio bio je zamjenik općinskog načelnika, dok je u periodu kada je pokrenut sudski spor bio općinski načelnik. Iz toga je vidljivo da je isti itekako treba utjecati da se do ovakvih troškova i gubitaka za općinski proračun niti ne dođe.

Stoga smatramo da općinski načelnik mora preuzeti odgovornost i podnijeti ostavku na svoju funkciju, jer će njegove propuste platiti svi mještani naše općine. Riječ je o iznosu koju je dostatan primjerice za izgradnju kanalizacijske mreže u starogradskoj jezgri, izgradnju jaslica ili pak opremanje industrijske zone. 

Na kraju, možemo samo izraziti nadu da se za plaćanje ovoga spora neće ići u rasprodaju nekretnina u vlasništvu općine ili u dizanje kredita. Napominjemo da općina Bale ima još nekoliko velikih sudskih sporova koji daleko više premašuju vrijednost ovog izgubljenog spora. Ne treba napominjati da su svi sudski sporovi nastali iz mandata sadašnjeg načelnika.
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