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- svim medijima -

Pula, 08. lipnja 2016.

PREDMET: PRIOPĆENJE ZA MEDIJE
Marko Zlatić ponovno izabran za predsjednika Općinskog vijeća Medulina
MEDULIN – Predsjednik IDS-a Medulin Marko Zlatić na jučerašnjoj je konstituirajućoj sjednici Vijeća u Medulinu jednoglasno ponovno izabran za predsjednika Općinskog vijeća. 
Tom prigodom, Zlatić se zahvalio svima na ukazanom povjerenju poručivši da će svim vijećnicima, bez obzira na njihovo političko opredjeljenje, omogućiti da zastupaju interese i potrebe mještana. 

- Kao i u proteklom mandatu, vodit ću vijeće transparentno i otvoreno. Problemi mještana bit će mi uvijek na prvom mjestu, a u suradnji s njima vjerujem da ćemo našu općinu u godinama koje dolaze učiniti još boljom i uspješnijom, kazao je Zlatić dodajući kako:

- Odluke želimo donositi konsenzusom, a da je to moguće pokazano je na prvoj sjednici Vijeća kad se biralo predsjednika i dopredsjednika. 
- Kao predsjednik Vijeća, bit ću jamstvo da će se realizirati najvažniji projekti i rješenja u našoj općini. Vijeće postavlja viziju, ciljeve i prioritete općine, a mi ćemo to činiti u skladu sa željama i potrebama naših mještana i na korist cijele zajednice.

Zlatić je istaknuo da je IDS Medulin u protekle četiri godine aktivno sudjelovao u realizaciji najvažnijih projekata na području Općine Medulin. - Zahvaljujući IDS-u Medulin pokrenuo se nemali broj projekata, kazao je Zlatić posebno izdvojivši Medulinski Malin, Medulin Aktiv, plažu Bijeca, cestu Paredine te donošenja većeg broja urbanističkih planova neophodnih za daljnji održiv razvoj općine. Time, vjeruje, medulinski je IDS bitno doprinio razvoju općine Medulin. 
Naglasio je da su uvjeti IDS-a za prihvaćanje dužnosti predsjednika Vijeća bili sudjelovanje mještana u donošenju odluka i izradi proračuna, poboljšanje komunikacije s mještanima te što skorija realizacija prioritetnih projekata poput izgradnje što većeg broja biciklističkih staza na području općine, zbog veće sigurnosti u prometu i produljenja turističke sezone.  
- Na našu inicijativu, a po uzoru na Grad Pulu, održavat će se jednom mjesečno koordinacije između mjesnih odbora i općinske vlasti, kazao je Zlatić zaključivši da će se u naredne četiri godine putem naših predstavnika na svim razinama, od lokalne pa sve do županijske i nacionalne, nastaviti aktivno boriti i zalagati za sve važne projekte te za ravnomjeran razvoj cijele općine. 
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