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- svim medijima -
Pula, 25. kolovoza 2016.

PREDMET: OBJAVA ZA MEDIJE
Koalicija PGS-IDS-RI predstavila program za VII. izbornu jedinicu
DELNICE – Koalicija PGS-IDS-RI danas je u Delnicama predstavila program za nadolazeće parlamentarne izbore 11. rujna, za VII. izbornu jedinicu. Predsjednik PGS-a Darijo Vasilić istaknuo je da je ova koalicija na prošlim izborima ostvarila fantastičan rezultat pa je zajednička odluka triju stranaka bila da na ovim izborima istaknu i listu u VII. izbornoj jedinici „kako kako bismo u cijelosti pokrili područje na kojem djeluju naše stranke i tako pokazali Zagrebu što je prava snaga naših regija“.
- Svi građani koji izlaze na izbore žele znati tko će dosljedno zastupati ono što obećava i tko će se u Saboru Republike Hrvatske boriti za naše ljude, za naš zavičaj. Mi nikada nismo iznevjerili dana obećanja, a u narednom razdoblju želimo osigurati ravnomjeran razvoj svih regija te poseban status za Gorski kotar, zeleno srce Hrvatske koje je nažalost sve više ugroženo i kojem hitno trebaju posebne mjere za oporavak i razvoj, kazao je Vasilić.
- Gorski kotar je najšumovitiji kraj Hrvatske, ali sa još samo 3% zdravih crnogoričnih stabala. Uz velike probleme, uvjereni smo da je to kraj koji ima veliki potencijal koji može biti jedan od glavnih motora razvoja Hrvatske. Posebnim Zakonom o Gorskom kotaru želimo spriječiti da se to zeleno srce Hrvatske ugasi kao što se danas postepeno gase njegove šume, istaknuo je predsjednik PGS-a dodavši kako je cilj ove koalicije jasan:
- Želimo osigurati našoj zemlji, našim ljudima stabilan i brži razvoj, posebno potpomognut korištenjem sredstava europskih fondova. Način da to postignemo je decentralizacija koja znači brži razvoj Hrvatske i svakog njenog dijela. To je jedini način da bolje živimo, zaključio je Vasilić.
Kandidat IDS-a i istarski župan Valter Flego kazao je kako su kandidati ove koalicije „ljudi kojima je upravo mjesto gdje žive prioritet za kojeg će se boriti u Saboru“.
- U politici, kao i u životu, trebamo biti vjerodostojni i konzistentni, istu stvar razmišljati i delati. Nama je decentralizacija na prvom mjestu, ne samo financijska, već prije svega decentralizacija kojom će se ovlasti spustiti na nivo gradova, općina i županija kako bi se brže upravljalo vlastitim razvojem, kazao je Flego dodavši:
- Najbolje primjere  dobre prakse trebamo prekopirati u Hrvatsku, kako bismo dignuli VII. izbornu jedinicu, a tako i Gorski kotar. Ovaj kraj zaslužuje pozitivne demografske, gospodarske i ostale trendove. Nisu krivi ljudi, kriva je isključivo centralizirana vlast koja ne razumije ove krajeve. A mi to možemo, želimo i hoćemo promijeniti, zaključio je Flego.
Predsjednik Liste za Rijeku Danko Švorinić kazao je kako su ljudi iz istočnog dijela Primorsko-goranske županije jasno pokazali da žele priliku zaokružiti opciju koja se prvenstveno bavi našim regijama i njihovim problemima.
- Gorski kotar poseban je teritorij s nizom specifičnosti, to je „regija u regiji“, a program naše koalicije itekako je na njega primjenjiv – goranske šume „nafta“ su Gorskog kotara i njegov najvažniji resurs, nije fer ni primjereno da se o tim šumama odlučuje u Zagrebu i da isti taj Zagreb ima više koristi od njih od ljudi koji ovdje žive. Jedini način da se to promijeni jačanje je regionalnih opcija, zaključio je predsjednik Liste za Rijeku Danko Švorinić.
Kandidati koalicije PGS-IDS-RI za VII. izbornu jedinicu su: Tanja Jakovac (1), Mirella Mladin (2), Nelida Pogačić (3), Marko Sobotinčić (4), Branko Božić (5), Damir Zanoškar (6), David Marot (7), Giovanni Damjanović (8), Ferucio Burburan (9), Patricia Čargonja (10), Ana Trošelj (11), mr. sc. Željka Jurčić Kleković (12), Snježana Podobnik (13), Franjo Ružić (14).
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