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- svim medijima -

Pula, 21. kolovoza 2016.

PREDMET: PRIOPĆENJE ZA MEDIJE
Miletić uputio apel svim političkim akterima da ne zatvaraju oči pred stvarima koje Hrvatsku vraćaju stoljećima unazad

BARBAN – Povodom dolaska brojnih hrvatskih dužnosnika na Trku na Prstenac u Barbanu, predsjednik IDS-a Boris Miletić danas je u izjavi za medije upozorio na opasnu eskalaciju netolerancije i šovinizma te ignoranciju institucija prema iskazivanju netrpeljivosti prema manjinama.

- Posljednjih mjeseci svjedočimo opasnoj konzervativnoj revoluciju i povratku retorike iz 90-ih koja tjera strah u kosti pripadnicima nacionalnih manjina, kazao je Miletić dodajući  „da nam je netko rekao da će se opet vratiti vrijeme u kojem ministri na vrlo opasan i groteskan način dovode u pitanje prava i suživot različitih etničkih skupina, ne bi mu vjerovali!“

- Ono što me posebno žalosti i brine - i što danas želim posebno naglasiti - je da političari oportuno šute kad se takve stvari događaju u izbornoj kampanji. Zato danas želimo apelirati na sve političke aktere, ali prije svega na državne institucije, da ni zbog politike ni zbog koalicija, ni zbog fotelja ne zatvaraju oči pred stvarima koje Hrvatsku vraćaju stoljećima unazad, istaknuo je Miletić.  

Predsjednik IDS-a je napomenuo da oživljavanje crnih košulja, govor mržnje i poruke koje pripadnicima manjinama poručuju da su nepoželjni, samo su dio tog sramotnog diskursa koja je u ovom izbornom razdoblju postao predmet političke trampe i besprizornog kalkuliranja.  Podsjetio je da je IDS jedina stranka ili u najboljem slučaju među rijetkim glasovima koji jasno i glasno osuđuju sramotne ekstremističke ispade i koji pozivaju na zdrav razum kad se povedu sulude rasprave o prihvatljivosti pozdrava 'za dom spremni'. - Ogorčeni smo spremnošću javnih aktera da o tome, u 21. stoljeću, u srcu moderne Europe, uopće raspravljaju! 
Miletić je istaknuo da „IDS je ponosan što nije dio tog diskursa!“ - Ponosni smo što smo drugačiji od drugih! Ponosni smo što smo skupa s našim vrijednim sugrađanima stvorili regiju koja je po civilizacijskim standardima uzor ostatku države. Naveo je također konkretne mjere kojima je mentalitet suživota u Istri formaliziran, od Statuta Istarske županije koji Istru definira kao multikulturalnu i multijezičnu županiju, od nedavno donesenih deklaracija protiv nesnošljivosti i etnocentrizma u Hrvatskoj te o regionalnom razvoju i jedinstvenosti Istre.

- Svima nam je, na žalost, još svjež u sjećanju slučaj lista La Voce del Popolo koji bi bez brze reakcije Istarske županije bio ugašen. Takav postupak prema listu koji je daleko više od novine, koji je simbol tolerancije i suživota, nije zabilježen niti u vremenima kad je nacionalizam bio državna filozofija. 

Predsjednik IDS-a pozvao je zato sve hrvatske dužnosnike da odmah i bez rezerve osude i sankcioniraju svaku vrstu oživljavanja mračne hrvatske prošlosti kao i svaki govor mržnje te svako iskazivanje netrpeljivosti prema manjinama. -  Samo tako ćemo pokazati da Hrvatska ima institucije koje funkcioniraju i da zaista mislimo graditi modernu i tolerantnu europsku državu, kazao je Miletić, zaključivši:  
- Naša poruka je jasna: nemojte zatvarati oči pred podmuklim šovinizmom i nemojte trgovati vrijednostima kojima nas prije svega čine – ljudima! Neka  civilizacijske vrijednosti koji žive u Istri zažive u cijeloj Hrvatskoj!
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