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- svim medijima -

Pula, 12. kolovoza 2016.

PREDMET: OBJAVA ZA MEDIJE

Miletić: Jak IDS garancija je napretka Istre, a civilizacijske vrijednosti uspostavljene u Istri trebaju zaživjeti u cijeloj Hrvatskoj
ZAGREB -  Predsjednici IDS-a, PGS-a i Liste za Rijeku, Boris Miletić, Darijo Vasilić i Danko Švorinić danas su u Saboru predali Državnom izbornom povjerenstvu izborne liste za VII. i VIII. izbornu jedinicu. Uz predstavnike koalicije IDS-PGS-RI, predaji su prisustvovali i kandidati Giovanni Sponza i Tulio Demetlika.
Predsjednik IDS-a Boris Miletić izjavio je da je koalicija IDS-PGS-RI nastupila i na prošlim parlamentarnim izborima, na kojima je ostvarila fantastičan rezultat postavši četvrta opcija po snazi u cijeloj državi, iako se kandidirala samo u jednoj izbornoj jedinici. „Na ovim izborima istaknut ćemo listu i u VII. izbornoj jedinici kako bismo u cijelosti pokrili područje na kojem djeluju stranke naše koalicije i time pokazali Zagrebu što je prava snaga naših regija!“

- Od Istre, Liburnije i Rijeke, sve do Delnica, Karlovca i Trešnjevke, građani sad imaju priliku glasovati za najuspješniju regionalnu opciju koja se bori za konkretne, životne stvari za koje državna administracija nema pretjeranog sluha, kazao je Miletić dodajući da „očekujemo podršku svih građana koji su svjesni da nitko ne može zastupati interese naših županija i građana bolje od onih koji svakodnevno žive s problemima svojih gradova, općina i županija. Drago nam je da na ovim izborima ljudi od Istre do Zagreba mogu glasati za najliberalniju opciju u Hrvatskoj, koja nema kompromisa prema crnim košuljama, koja nudi sređen i napredan sustav  kakav je uspostavljen u Istri i koja je drukčija od drugih. Želimo da  vrijednosti uspostavljene u Istri zažive u cijeloj Hrvatskoj!“ 

Predsjednik IDS-a je naglasio da „za razliku od ideoloških prepucavanja kojima se bave nacionalne stranke, IDS, PGS i RI već godinama svoju politiku grade na konkretnim mjerama i programima. To je jedan od razloga zbog kojeg smo danas najrazvijeniji dio Hrvatske i na to smo ponosni!“ 
- Siguran sam da je IDS bezbroj puta pokazao zašto je bitno da Istra bude kvalitetno predstavljena u Saboru. Primjerice, IDS je samo u posljednje dvije godine svojom upornošću i dosljednom borbom uspio pokrenuti kapitalne projekte poput izgradnje pulske Opće bolnice u Puli, ali i zaustaviti proces seljenja državnih institucija iz Istre, vratiti Trgovački sud u Pazinu te se izboriti za usvajanje prostornog plana koji predviđa plin kao energent TE Plomin.

Govoreći o programu, predsjednik PGS-a Darijo Vasilić je istaknuo da se program koalicije IDS-PGS-RI temelji na decentralizaciji, čiji se učinci mogu vrlo konkretno projicirati na svakodnevnicu svih građana. - Primjerice, da se dio novca koji mi usmjeravamo u Zagreb vrati, mogli bismo stipendirati  više studenata, financirati više kulturnih manifestacija, više pomoći našim obrtnicima, poljoprivrednicima, itd. Ljudi s otoka jako dobro znaju što znači kad vas država treira kao periferiju! Zato je jako važno da se glas Kvarnera i otoka čuje u Saboru, a ovi su izbori velika šansa da otoci u Saboru dobiju svog zastupnika!, kazao je Vasilić.

Predsjednik Liste za Rijeku Danko Švorinić naglasio je da je postojeći centraliziran sustav apsolutno neučinkovit i ekonomski posve promašen. „Sustav u kojem sve županije, gradovi i općine u Hrvatskoj raspolažu sa svega 5% ukupnog proračuna, nedvojbeno koči razvoj svih naših regija i zbog toga nikad nećemo odustati od decentralizacije koja je donijela gospodarski uzlet zemljama poput Danske ili Njemačke.  Zaključio je da „kad bi Hrvatska bila decentralizirana zemlja, sve bi regije u Hrvatskoj imale dovoljno sredstava i mogućnosti da same realiziraju i najveće infrastrukturne projekte. Osim fiskalne decentralizacije, Hrvatska treba decentralizirati i institucije, a ovaj savez najjačih regionalnih stranaka će se u Saboru boriti za inicijativu Liste za Rijeku da se u narednom mandatu Ministarstvo pomorstva preseli iz Zagreba u Rijeku.“
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