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- svim medijima -

Pula, 09. svibnja 2017.

PREDMET: OBJAVA ZA MEDIJE 
Daglas Koraca predstavio predizborni program i kandidacijsku listu za Gradsko vijeće Umaga
UMAG – Kandidat IDS-a za gradonačelnika Umaga Daglas Koraca danas je u Umagu predstavio kandidate za svoje zamjenike i listu za Gradsko vijeće čiji je sam nositelj. Koraca je naglasio kako je njegov tim iskusan i stručan te je spreman uvesti nove projekte i pozitivne promjene u Umagu.

- Moj tim i ja radit ćemo na tome da našim građanima osiguramo bolji i kvalitetniji život u Umagu. Znamo da naš grad može puno bolje, a mi imamo znanja i energije da Umag učinimo gradom budućnosti. Danas stojim uz svoje partnere kojima mogu povjeriti realizaciju ključnih projekata koji će oživiti naš grad i učiniti ga boljim mjestom za život svih naših građana, kazao je Koraca.
- Velika mi je čast biti dio ovog tima, moja je odgovornost da svoje znanje i iskustvo primijenim u vođenju grada, Daglas je nova energija koja treba Umagu, krenut ćemo s velikim i pozitivnim promjenama i danas smo uz čovjeka koji ih može završiti i osigurati napredak našeg grada. Kroz obrazovanje i svoje dugogodišnje radno iskustvo u jednoj od najvećih Hrvatskih turističkih kompanija - Istraturistu, stekla sam puno znanja koje želim primijeniti u svom budućem poslu, izjavila je Sunita Prodan Benolić, kandidatkinja za zamjenicu gradonačelnika.

- Ponosna sam što sam dio ovog tima, a svoje ću znanje i iskustvo staviti na raspolaganje u stvaranju boljeg Grada. Više od dvadeset godina radim u prosvjeti, dvanaest godina obavljala sam funkciju ravnateljice talijanskog vrtića, a jedan mandat bila sam predsjednica Talijanske Zajednice Fulvio Tomizza Umag. Imam puno iskustva u radu u društvenim djelatnostima i to znanje želim primijeniti, dodala je Roberta Lakošeljac, također kandidatkinja za zamjenicu gradonačelnika.

Imena kandidata za listu za Gradsko vijeće su: Daglas Koraca, Sunita Prodan Benolić, Dario Makovac, Denis Muminović, Slaven Paić, Goran Miljuš, Gabrijela Đukes Bašić, Fabrizio Korenika, Romano Altin, Livijano Kocijančić, Roberta Lakošeljac, Roberta Grassi Bartolić, Anja Žužić, Eduard Bosnić, Danijela Koruc, Maura Miloš i Edvin Demark.

Kandidat za gradonačelnika Umaga Daglas Koraca naveo je i devet ključnih točaka za Umag koji radi i brine o svakom čovjeku. Ono na čemu će se temeljiti njegov program i politički plan je dostupna i transparentna gradska uprava, izgradnja poslovne zone i poduzetničkog inkubatora, uređenje gradskih plaža i druge javne turističke infrastrukture, modernizacija i prenamjena luke te povratak jahti u grad, uređenje starogradske jezgre i tržnice, ulaganje u infrastrukturu izvan grada, izgradnja moderne srednje škole, optička mreža za brzi internet po cijelom gradu te ugradnja WiFi punktova, povećanje davanja iz socijalnog programa prema potrebitim građanima i izgradnja jeftinijih POS stanove za mlade.

- Ovih devet točaka ključno je za novi smjer razvoja grada i perspektivu koju možemo ostvariti. Imam tim, konkretan program i snagu za uvesti nove promjene i projekte koji će rezultirati napretkom grada i sretnijim građanima, zaključio je Koraca.
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