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- svim medijima -
Pula, 15. listopada 2020. g.
PREDMET: OBJAVA ZA MEDIJE 
Nemet: Istra već ima gotove projekte za Nacionalni plan oporavka! 
ZAGREB – Zastupnica IDS-a Katarina Nemet danas je u Saboru tijekom iznošenja stajališta klubova zastupnika govorila o Nacionalnom planu oporavka i otpornosti – jednom od strateških dokumenata Republike Hrvatske za godine koje slijede. Taj je dokument posebno važan jer će konkretno definirati prve projekte koji će se financirati iz dogovorenih 22 milijarde eura iz EU blagajne.

- Hrvatska, kao i druge članice Europske unije polaže velike nade u sredstva iz Mehanizma za oporavak i otpornost, kao glavnog pokretača gospodarskog i drugog oporavka u sklopu instrumenta NextGenerationEU (Europska unija sljedeće generacije), a koji bi trebao pomoći zemljama članicama da iz aktualne krize uzrokovane pandemijom koronavirusa izađu snažnije i otpornije, navela je Nemet i dodala kako je jedan od preduvjeta da bi se za potpore iz tog EU mehanizma uopće moglo kandidirati taj da projekti imaju cjelovitu dokumentaciju i spremni su za realizaciju već početkom 2021.

Nemet je posebno naglasila kako su Istarska županija i gradovi u Istri već pripremili dokumentaciju za 58 takvih projekata, ukupne vrijednosti veće od 252 milijuna eura, čija bi se realizacija značajno odrazila na daljnje podizanje kvalitete života na području Istarske županije. 

- Apeliram stoga na Vladu Republike Hrvatske i premijera Plenkovića da projekte iz Istre uvrste u Nacionalni plan, te omoguće Istri i Hrvatskoj da povuku što više sredstava iz ovog fonda. Usudim se pritom reći kako je Istarska županija u više navrata dokazala da je lokomotiva razvoja čitave Hrvatske, te da napredak Istre koristi čitavoj zemlji. Očekujemo od hrvatske Vlade da to ovom prigodom prepozna i uvaži tako da te projekte uvrsti u Nacionalni plan oporavka i otpornosti, zaključila je svoje izlaganje Nemet.
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