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- svim medijima -
Pula, 16. siječnja 2019. g.
PREDMET: OBJAVA ZA MEDIJE 
Demetlika:  Recite istinu i priznajte da ste odlučili ugasiti brodogradnju
ZAGREB – Saborski zastupnik IDS-a, Tulio Demetlika je na prvoj sjednici Sabora, nakon zimske stanke, ministru poduzetništva i obrta Darku Horvatu, uputio pitanje o budućnosti brodogradnje u Hrvatskoj.
-Neizvjesnost znači agonija! Svjedoci smo da se i dalje nastavlja neizvjesnost za hrvatsku brodogradnju, preciznije brodogradilišta Uljanik i 3.Maj, ali i za sve radnike i njihove obitelji. U manje od godinu dana, više od 1.300 radnika napustilo je pulsko i riječko brodogradilište. Možemo pretpostaviti da je veliki broj njih napustilo našu zemlju i otišlo u inozemstvo i to je ta agonija o kojoj Vam govorim, naglasio je Demetlika.

Upozorio je na netransparentnost u komunikaciji Ministarstva koje jedan dan navodi da postoji snažan interes svjetskih kompanija o preuzimanju Uljanik grupe, dok se drugi dan spominje stečaj te je poručio ministru da jedino što može biti gore od štetne prakse netransparentnog postupanja jest plasiranje lažnih informacija.
Pozvao je ministra da objasni zašto je lagao da Vlada ima strateškog partnera, za kojeg se ispostavilo da nikada nije ni planirao ući u Uljanik.

Podsjetio je ministra na činjenicu da je od lokalne samouprave zatraženo kršenje zakona tako da se isplate plaće radnicima Uljanika, iako je vrlo dobro znao da je to protuzakonito te ga upitao koji su točno alati ostavljeni lokalnoj samoupravi da bi uopće mogla sudjelovati u takvim procesima. 

Na kraju, upitao ga da mu s da ili ne odgovori ima li strateškog partnera za Uljanik grupu.
U svom odgovoru Tuliu Demetliki, ministar Horvat nije dao niti jedan konkretan odgovor na postavljena pitanja. Naveo je kako Vlada ima samo potencijalne partnere s kojima razgovara te da nikada nije ni rekao da imaju strateškog partnera. Ponovno je spomenuo razgovore s potencijalnim partnerima iz Australije, Italije, Njemačke, Nizozemske, Ukrajine i Kine.

-Nisam uopće zadovoljan s Vašim odgovorom jer sam ja postavio vrlo jasna i konkretna pitanja pa sam sukladno tome očekivao i takve odgovore, kazao je Demetlika.

Napomenuo je kako ga je konkretno zanimalo da li Vlada i on kao ministar imaju jasan stav oko zadržavanja brodogradnje u Hrvatskoj i te industrijske grane.  Također, naveo je kako ministar u kontekstu problema oko Uljanika vrlo često spominje lokalnu vlast te ga je stoga ponovno podsjetio da nije odgovorio koji su konkretno alati dani lokalnoj vlasti da bi mogli spašavati tvrtke kao što je Uljanik.

Demetlika je kazao da se kroz ponašanje Vlade jasno vidi da ne postoji jasna politika o budućnosti hrvatske brodogradnje. -Budite jedanput jasni i konkretni i zato recite istinu i priznajte hrvatskoj javnosti da ste odlučili potpuno ugasiti brodogradnju, zaključio je Demetlika.
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