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 - svim medijima - 

Pula, 21. siječnja 2019. 

PREDMET: OBJAVA ZA MEDIJE
Miletić i Mrak Taritaš: Rastom Amsterdamske koalicije rastu šanse za pobjedu drugačije Hrvatske
PULA – „Nasilje, šovinizam i mržnja postali su hrvatski brend. Međutim, rastom Amsterdamske koalicije rastu šansu za pobjedu drugačije Hrvatske“, poručili su na zajedničkoj konferenciji za medije u Puli predsjednik IDS-a Boris Miletić i predsjednica GLAS-a Anka Mrak Taritaš.

Predstavnici IDS-a i GLAS-a danas su, naime, imali koordinacijski sastanak vezan uz zajedničko članstvo u ALDE grupi. Na dnevnom redu je, između ostalog, zabrinutost europskih liberala zbog širenja mržnje, poticanja na nasilje i odnosa prema medijima i novinarima u Hrvatskoj, o čemu je nedavno govorio i leader ALDE Grupe u europskom parlamentu Guy Verhofstadt. 
Tom je prigodom, predsjednik IDS-a Boris Miletić istaknuo da smo „samo u posljednjih nekoliko tjedana mogli pobrojati niz incidenata, počevši od gnjusne Đakićeve objave za koju je kažnjen opomenom, što znači da nije uopće kažnjen, dok čovjeku koji je pošarao spomenik Franji Tuđmanu čeka zatvor!“ - Tu je zatim Vukovar, potpuno zaboravljen i zapušten grad u kojem se djeca kukavički koriste za političke i nacionalne obračune, a treba reći nekoliko riječi i o medijima. Kažnjavanje satire, presude novinarima..., sve to neodoljivo podsjeća na '90-te kad su se cijele naklade novina povlačile s kioska zbog naslovnice ili teksta!
- Ukratko, nasilje, šovinizam i mržnja postali su hrvatski brend, naglasio je Miletić dodajući da je „ponosan što u ovu našu Amsterdamsku koaliciju unosimo vrijednosti naše regije čiji su zaštitni znak otvorenost, multikulturalnost i tolerancija. Rastom Amsterdamske koalicije rastu šanse za pobjedu drugačije Hrvatske!“
Predsjednica GLAS-a Anka Mrak Taritaš poručila da je zadatak Amsterdamske koalicije u sljedećim mjesecima građanima pokazati kako izgleda takva Hrvatska - Hrvatska u kojoj se ljudi ne boje, gdje svi mogu živjeti bez straha, bez obzira tko su i odakle su i gdje svi građani uvijek mogu računati na svoja prava.
Naglasila je da je „Istra posljednja oaza suživota i tolerancije, dok Hrvatska izgleda kao spaljena zemlja, a jedini koji imaju nadu i zaista žive toleranciju to su građani Istre.“ 

Mrak Taritaš je naglasila da „u Amsterdamskoj koaliciji imamo osjećaj da više ne stojimo na mjestu, već se vraćamo unazad. Kad govorimo o medijima, sjetimo se da se nekad vodila hajka protiv Ferala, a danas protiv portala News bar. Pitanje je tko je sljedeći? U ovom trenutku vode se preko 1.000 sporova protiv novinara i predstavnika medija.“ 
Dodala je da „kad živite u takvoj zemlji, u takvom okruženju jednostavno imate potrebu prodisati. Napraviti nešto novo i onda pogledajte prvi dan Sabora kad je umalo izbila tuča.“ I sad, što u tim situacijama učiniti? Upravo ono što smo mi učinili! Okupili smo se oko Amsterdamske koalicije, koja će vjerujem vratiti vjeru i nadu našim sugrađanima da postoji opcija koja ne želi da Hrvatska bude spaljena zemlja, već mjesto gdje će se svi ugodno osjećati.“ 
- Prvi naš test su europski izbori.  Na taj test izlazimo kao najiskrenija i najžešća proeuropska opcija!, naglasila je Mrak Taritaš dodajući da će se Amsterdamska koalicija najžešće suprotstaviti populizmu i radikalizmu. „Ne želimo scenariji Italije, Mađarske i Poljske! Imamo relevantna istraživanja, koja kažu da Amsterdamska koalicija već sad ima 12,5 % podrške te da je najozbiljnija koalicija koja se može suprotstaviti HDZ-u, poručila je predsjednica GLAS-a Anka Mrak Taritaš zaključivši kako ćemo se „boriti i izboriti za pristojnu Hrvatsku gdje je suživot i tolerancija temelj društva!“
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