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- svim medijima -
Pula, 1. veljače 2019.

PREDMET: OBJAVA ZA MEDIJE 

Sponza: Zakon je dobar, ali je sustav loš i nedovoljno uređen
ZAGREB – Predsjednik Kluba zastupnika IDS-a, PGS-a i RI-a Giovanni Sponza, jučer je u Saboru sudjelovao u raspravi o Konačnom prijedlogu zakona o djelatnosti socijalnog rada istaknuvši kako je zakon dobar, ali  je ukupan sustav socijalne skrbi loš i nedovoljno uređen.
Sponza je naglasio da je djelatnost socijalnog rada zakonski uređena tek 2011. godine te kako postoji značajan prostor da se zakonske norme poboljšaju, čime bi se olakšala sama provedba zakona, kao i jasnije utvrđivanje nadležnosti socijalnih radnika.
- Pozdravljam svaku namjeru zakonodavca koja ide za tim da se položaj, kao i prava i obveze socijalnih radnika, jasnije i preciznije definiraju, kazao je Sponza, no isto tako, ističem probleme s kojima se susreću centri za socijalnu skrb i njihovi zaposlenici, kazavši kako pritom misli na preveliko opterećenje djelatnika administrativnim poslovima, nedovoljan broj stručnih djelatnika, neadekvatnu suradnju i koordinacija između centara i drugih institucija, nedovoljno i ne kontinuirano provođenje edukacija te nedovoljnu opremljenost pojedinih centara.
Saborski zastupnik IDS-a ključnim smatra kako se socijalni radnici trebaju više baviti stručnim radom na terenu i biti u neposrednoj komunikaciji s lokalnom zajednicom te im pritom osigurati prikladne uvjete za rad, a ne prozivati ih samo kada se dogodi neki tragični događaj.
Stava je da bi dobili još kvalitetniji zakon da je predlagatelj u ovaj Konačni prijedlog ugradio i odredbe koje se odnose na vježbenički staž, misleći prije svega na uvjete upisa vježbenika u Imenik socijalnog radnika, određivanje uvjeta mentorstva tijekom vježbeničkog staža, kao i uvjete kojima se stječe pravo polaganja stručnog ispita.
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