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 - svim medijima - 

Pula, 04. listopada 2018. 

PREDMET: OBJAVA ZA MEDIJE
Sponza u Saboru: Je li poljoprivreda doista strateška gospodarska grana u Hrvatskoj?!

ZAGREB – Predsjednik saborskog Kluba zastupnika IDS-a, PGS-a i RI-a Giovanni Sponza danas je u saborskoj raspravi o Prijedlogu Zakona o poljoprivredi upitao je li u suštinskom smislu poljoprivreda doista strateška gospodarska grana u Hrvatskoj?

Ako je, nastavio je Sponza, ne bi li se danas svi skupa trebali zapitati, zašto s jedne strane i dalje imamo  ogromne površine neobrađenog državnog poljoprivrednog zemljišta, a s druge strane ogroman uvoz i to jako loših prehrambenih proizvoda? Drugo, zašto se iz nekada bogatih područja danas najviše mladih ljudi iseljava? I treće,  da li smo tim mladim ljudima stvorili preduvjete,  da i kroz poljoprivrednu proizvodnju mogu ostvariti svoje životne ciljeve, odnosno osigurati vlastitu egzistenciju?

Saborski zastupnik IDS-a naglasio je da ne postoje veći problemi  od demografskih do ekonomskih i socijalnih, koji nas mogu navesti na promišljanje  da trebamo putem poljoprivredne proizvodnje  povezati i Slavoniju i Liku pa i Gorski kotar osobito kroz turizam sa Dalmacijom, Istrom i Primorjem. - Dovoljno je pogledati primjere dobre prakse u našem okruženju,  gdje se štite domaći proizvođači, gdje se štiti a time doprinosi i nacionalnoj ekonomiji, kazao je Sponza naglasivši da je potrebno osvijestiti važnost  da se većina onoga što se proizvede u Hrvatskoj proda i nađe na tanjuru kako stranih tako i domaćih gostiju.

Rješenja uvijek postoje, smatra Sponza, no dodaje da je pitanje samo imamo li snage i odgovornosti učiniti ono što treba.
Napomenuo je da se „iščitavanjem prijedloga Zakona o poljoprivredi generalno mogu reći da se radi o „tehničkom“ usklađenju Zakona. I da će se ovim izmjenama Zakona uskladiti njegova provedba s 12 novih uredbi Europske unije, a time osigurati nastavak konzistentnosti u provedbi mjera u okviru zadnje reforme zajedničke poljoprivredne politike EU.“
- Dakle i ovaj put imamo zakon zbog usuglašavanja s EU,  što je posao koji je pred nama i kojeg moramo odraditi. Ali ispunjavanje samo birokratske forme niti smije biti, niti bi trebao biti naš jedini cilj!, kazao je Sponza, uvjeren da cilj treba biti da se izmjenama okvira poslovanja i regulative olakša život poljoprivrednicima. Također, istaknuo je Sponza, regulativa mora postati stimulativnija, kako bi u konačnici naši poljoprivrednici postali konkurentniji s puno većim plasmanom vlastitih proizvoda kako na domaćem tako i na svjetskom tržištu.

- Jedno je pitanje dojma, a drugo je pitanje postignutih rezultata i stvarnih efekata primjene propisa i mjera, kazao je, dodajući da „svaka promjena Zakona pa makar bila to samo uskladba sa EU direktivama  ili pak izmjena nacionalnih propisa,  trebala bi biti temeljena na analizi postojećeg stanja kao i pokazatelja njihove primjene kako kratkoročnih – srednjoročnih – tako i dugoročnih efekata.“
Stoga, zaključio je saborski zastupnik IDS-a, pitanje poljoprivrede u Hrvatskoj daleko je složenije od onoga što se ovim zakonom rješava.
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